

## Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "РОЗРАХУНКОВИЙ ЦЕНТР З ОБСЛУГОВУВАННЯ ДОГОВОРІВ НА ФІНАНСОВИХ РИНКАХ"</i>
2. Код за ЄДРПОУ	35917889
3. Місцезнаходження	04107, м.Київ, Тропініна, 7-Г
4. Міжміський код, телефон та факс	(044) 585-42-40 (044) 585-42-42
5. Електронна поштова адреса	legal_dep@settlement.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.settlement.com.ua
7. Вид особливої інформації	Зміна складу посадових осіб емітента

### II. Текст повідомлення

На підставі рішення Спостережної ради публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), засідання якої відбулося 30.04.2015 року (протокол № 3 від 30.04.2015 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження (звільнено) голову Правління Товариства Чугаєвського Дмитра Віталійовича (фізичною особою не надано згоду на розкриття паспортних даних). Чугаєвський Д.В. перебував на посаді голови Правління з 26.03.2012 р. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Правління відбулися у зв'язку з підстав визначених Статутом Товариства та Положенням про Правління Товариства.

На підставі рішення Спостережної ради публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), засідання якої відбулося 30.04.2015 року (протокол № 3 від 30.04.2015 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: призначено в.о. голову Правління Товариства Шаповала Юрія Івановича (фізичною особою не надано згоду на розкриття паспортних даних). Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посади, що обіймала посадова особа протягом останніх п'яти років: перший заступник голови Правління. Посадову особу призначено на строк до моменту обрання Спостережною радою голови Правління Товариства. Зміни у персональному складі посадових осіб Правління відбулися у зв'язку з припиненням повноважень (звільнення) голови Правління Товариства.

На підставі рішення Спостережної ради публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), засідання якої відбулося 30.04.2015 року (протокол № 3 від 30.04.2015 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження (звільнено) першого заступника голови Правління Товариства Ходаковського Вадима Володимировича (фізичною особою не надано згоду на розкриття паспортних даних). Ходаковський В.В. перебував на посаді першого заступника голови Правління з 07.02.2014 р. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Правління відбулися з підстав визначених Статутом Товариства та Положенням про Правління Товариства. На посаду першого заступника голови Правління замість Ходаковського В.В. нікого не призначено (обрано).

На підставі рішення Спостережної ради публічного акціонерного товариства "Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках" (далі - Товариство), засідання якої відбулося 30.04.2015 року (протокол № 3 від 30.04.2015 р.), виникла особлива інформація щодо зміни складу посадових осіб, а саме: припинено повноваження (звільнено) члена Правління Товариства Касмінко Наталію Анатоліївну (фізичною особою не надано згоду на розкриття паспортних даних). Касмінко Н.А. перебувала на посаді члена Правління з 24.10.2013 р. Фізична особа акціями Товариства не володіє та непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Зміни у персональному складі посадових осіб Правління відбулися з підстав визначених Статутом Товариства та Положенням про Правління Товариства. На посаду члена Правління замість Касмінко Н.А. нікого не призначено (обрано).

### III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. В.о. Голови Правління

Ю.І. Шаповал

\_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_

(ініціали та прізвище керівника)

М.П.

05.05.2015

\_\_\_\_\_

(дата)

*Повідомлення опубліковано у газеті "Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку" від 07.05.2015 р. № 85 (2089)*